
Житель Новоалтайска предстанет перед судом по обвинению в совершении развратных действий в отношении несовершеннолетней девочки

Четвертым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего жителя города Новоалтайска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 135 УК РФ (развратные действия, т.е. совершение развратных действий без применения насилия лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста, совершенное в отношении лица, достигшего двенадцатилетнего возраста, но не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

По данным следствия, летом 2017 года мужчина совместно со своей сожительницей и ее несовершеннолетними детьми отдыхали на природе. Ночью, находясь в палатке, он совершил развратные действия в отношении 13-летней дочери гражданской супруги, пока остальные члены семьи спали.

В ходе предварительного следствия мужчина своей вины не признал, утверждая, что несовершеннолетняя и ее мать оговаривают его. Однако следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязаницева

04 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1277989>